Câu 1:  [2D3-3.10-4] (Chuyên Hà Tĩnh - Năm 2021 - 2022) Cho hai hàm số 
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Nên ta có 
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Câu 2:  [2D3-3.10-4] (Chuyên Hoàng Văn Thụ - Hoà Bình - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số 
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Câu 3:  [2D3-3.10-4] (Chuyên KHTN - Hà Nội - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số 
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Diện tích của hình phẳng giới hạn bởi đồ thị 
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Câu 4:  [2D3-3.10-4] (GK2 - K12 - SGD Bắc Ninh - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số 
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Nghiệm của phương trình là hoành độ giao điểm của đồ thị hàm số 
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Mặt khác dưa vào đồ thị trên ta có 
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Câu 5:  [2D3-3.10-4] (Chuyên đề- Nguyên hàm- Tích phân- Ưng dụng- Strong 2021-2022) Cho hàm số 
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Mà ta có: 
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Chọn D
Câu 6:  [2D3-3.10-4] (PTĐ Tốt Nghiệp - Năm 2020 - 2021) Cho hàm số 
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Câu 7:  [2D3-3.10-4] (Phát triển đề minh họa - Đề số 01 - Strong - Năm 2021 - 2022) Cho hàm đa thức bậc bốn 
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Ta có: 
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Vẽ đường thẳng 
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Vì diện hình phẳng giới hạn bởi đồ thị 
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Ta có bảng biến thiên của hàm số 
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Vậy có 11 giá trị nguyên dương của tham số 
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